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n

家族との

連絡方法

を決めてい

る

食料や飲

料水の備

蓄

防災アプリ

のインス

トール

避難訓練

に参加

持ち出し

袋や防災

用品

地震保険

等の加入

家屋の強

化

避難場所

やハザード

マップの確

認

窓ガラス

飛散防止

フィルムな

ど

家具など

の転倒防

止対策

その他 特に何も

していない

500 40.2 32.0 25.0 17.4 14.4 14.4 10.2 6.0 4.4 4.2 0.2 35.8

男性20代 50 26.0 12.0 20.0 18.0 20.0 2.0 8.0 16.0 8.0 6.0 - 48.0

男性30代 50 34.0 28.0 20.0 10.0 18.0 8.0 10.0 10.0 4.0 6.0 - 36.0

男性40代 50 28.0 28.0 26.0 20.0 12.0 14.0 8.0 4.0 8.0 6.0 - 48.0

男性50代 50 46.0 40.0 34.0 16.0 22.0 20.0 10.0 2.0 2.0 4.0 - 30.0

男性60代 50 38.0 30.0 24.0 12.0 2.0 20.0 6.0 2.0 - 2.0 - 42.0

女性20代 50 44.0 34.0 30.0 14.0 14.0 4.0 12.0 4.0 - 2.0 - 32.0

女性30代 50 36.0 32.0 18.0 10.0 12.0 8.0 14.0 6.0 - 2.0 - 40.0

女性40代 50 38.0 32.0 28.0 18.0 18.0 12.0 14.0 2.0 2.0 4.0 2.0 34.0

女性50代 50 58.0 46.0 22.0 22.0 12.0 18.0 2.0 6.0 6.0 6.0 - 26.0

女性60代 50 54.0 38.0 28.0 34.0 14.0 38.0 18.0 8.0 14.0 4.0 - 22.0

持ち家（一戸建て） 190 41.1 36.8 21.6 20.0 14.2 21.1 8.4 8.9 6.3 5.8 - 33.2

持ち家（分譲マンション） 90 47.8 41.1 23.3 16.7 12.2 22.2 11.1 5.6 6.7 6.7 - 30.0

賃貸（一戸建て） 15 20.0 20.0 20.0 6.7 6.7 6.7 - 6.7 - - - 46.7

賃貸（アパート・マンション） 194 37.6 25.8 28.9 16.5 16.0 5.7 12.4 3.6 1.5 2.1 0.5 40.2

社宅・給与住宅・官舎・寮 11 36.4 - 36.4 9.1 18.2 - 9.1 - 9.1 - - 36.4

近くに海がある 69 40.6 34.8 36.2 23.2 20.3 17.4 14.5 15.9 10.1 7.2 - 30.4

近くに河川がある 215 49.3 34.9 33.0 21.9 18.1 20.0 12.6 7.0 5.1 4.7 0.5 25.6

近くに山がある 86 48.8 38.4 41.9 18.6 19.8 18.6 14.0 8.1 5.8 7.0 - 20.9

近くに崖がある 22 36.4 45.5 36.4 31.8 18.2 4.5 18.2 18.2 - 4.5 - 27.3

あてはまるものはない 236 34.3 29.2 17.4 14.8 11.4 10.6 8.9 4.2 3.4 3.4 - 46.2

20代 40 25.0 42.5 5.0 2.5 27.5 7.5 5.0 35.0 7.5 17.5 - 30.0

30代 40 17.5 27.5 15.0 2.5 25.0 10.0 2.5 12.5 2.5 10.0 - 55.0

40代 40 7.5 30.0 10.0 2.5 12.5 5.0 - 27.5 - 5.0 2.5 60.0

50代 40 5.0 40.0 7.5 5.0 27.5 15.0 2.5 25.0 2.5 17.5 - 35.0

60代 40 5.0 45.0 15.0 2.5 30.0 27.5 7.5 25.0 5.0 15.0 - 32.5

性年代別

住居形態

住居環境

全体

単身世帯

40.2
32.0

25.0
17.4 14.4 14.4 10.2 6.0 4.4 4.2 0.2

35.8

自然災害発生に備えていること

2

Q．自然災害発生に備えていることはありますか。（複数選択可）

n=30未満

全体比：+5ポイント

全体比：-5ポイント

全体比：+10ポイント

全体比：-10ポイント
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自然災害発生に対して備えているもの

3

Q．自然災害発生に対して何を備えていますか。（複数選択可）

n=30未満

全体比：+5ポイント

全体比：-5ポイント

全体比：+10ポイント

全体比：-10ポイント n

飲料水、

水

懐中電灯 食料品 マスク 乾電池 ケガの応

急処置

（絆創膏

や消毒薬

など）

ラジオ 非常用の

持出し袋

カセットコ

ンロ、ガス

ボンベ

薬 携帯トイレ

などの衛

生用品

簡易トイレ 着替え 毛布、寝

袋

女性用の

物（生理

用品、化

粧品な

ど）

ヘルメット ゲームなど

遊びに関

する物

乳幼児用

の物（お

むつ、ミル

クなど）

その他 平均

321 66.4 59.2 54.5 48.0 45.5 34.0 33.6 32.1 27.7 27.4 26.8 24.0 20.9 18.4 17.4 12.5 4.4 2.2 0.6 29.2

男性20代 26 42.3 30.8 42.3 38.5 23.1 34.6 26.9 23.1 19.2 23.1 19.2 11.5 23.1 15.4 - 15.4 7.7 - - 24.8

男性30代 32 65.6 37.5 34.4 37.5 25.0 25.0 37.5 34.4 25.0 21.9 28.1 15.6 18.8 9.4 - 15.6 6.3 6.3 - 26.1

男性40代 26 53.8 53.8 57.7 46.2 38.5 23.1 30.8 42.3 26.9 38.5 26.9 23.1 19.2 11.5 - 23.1 15.4 - 3.8 31.4

男性50代 35 74.3 74.3 71.4 51.4 54.3 42.9 42.9 34.3 37.1 34.3 34.3 22.9 22.9 28.6 - 11.4 2.9 - - 40.0

男性60代 29 69.0 72.4 41.4 44.8 62.1 27.6 44.8 31.0 27.6 17.2 27.6 10.3 31.0 20.7 - 24.1 - - - 36.8

女性20代 34 55.9 44.1 50.0 47.1 32.4 41.2 14.7 17.6 8.8 29.4 20.6 26.5 5.9 20.6 50.0 5.9 2.9 5.9 - 26.6

女性30代 30 66.7 50.0 60.0 53.3 33.3 43.3 23.3 36.7 16.7 26.7 36.7 30.0 23.3 13.3 43.3 3.3 6.7 10.0 - 32.0

女性40代 33 60.6 66.7 54.5 51.5 57.6 33.3 39.4 36.4 30.3 24.2 21.2 33.3 24.2 18.2 45.5 9.1 6.1 - 3.0 34.2

女性50代 37 78.4 70.3 54.1 40.5 56.8 27.0 40.5 32.4 32.4 21.6 32.4 35.1 18.9 16.2 13.5 8.1 - - - 36.1

女性60代 39 84.6 79.5 71.8 64.1 61.5 38.5 33.3 33.3 46.2 35.9 20.5 25.6 23.1 25.6 15.4 12.8 - - - 42.0

持ち家（一戸建て） 127 69.3 70.1 55.1 46.5 48.0 33.9 37.0 35.4 30.7 23.6 26.0 21.3 18.1 16.5 15.0 15.0 5.5 - 0.8 31.5

持ち家（分譲マンション） 63 77.8 61.9 58.7 50.8 47.6 36.5 38.1 36.5 27.0 31.7 31.7 31.7 23.8 19.0 11.1 12.7 4.8 1.6 - 33.5

賃貸（一戸建て） 8 50.0 37.5 50.0 50.0 37.5 25.0 25.0 - 25.0 25.0 37.5 25.0 37.5 25.0 37.5 - - - - 34.8

賃貸（アパート・マンション） 116 58.6 49.1 55.2 48.3 44.8 34.5 29.3 30.2 25.9 28.4 25.0 22.4 22.4 19.8 21.6 11.2 3.4 3.4 0.9 28.1

社宅・給与住宅・官舎・寮 7 57.1 28.6 - 42.9 - 14.3 14.3 - 14.3 42.9 14.3 28.6 - 14.3 28.6 - - 28.6 - 27.4

近くに海がある 48 52.1 58.3 54.2 43.8 39.6 39.6 31.3 33.3 27.1 22.9 27.1 25.0 20.8 25.0 14.6 18.8 12.5 - 2.1 30.5

近くに河川がある 160 67.5 61.9 55.6 46.3 47.5 36.3 40.0 34.4 30.6 23.8 31.3 23.8 20.0 21.9 15.0 14.4 5.6 1.3 0.6 30.4

近くに山がある 68 58.8 60.3 47.1 42.6 44.1 36.8 35.3 38.2 19.1 27.9 32.4 19.1 17.6 22.1 14.7 10.3 10.3 - - 31.6

近くに崖がある 16 75.0 56.3 75.0 50.0 37.5 43.8 37.5 56.3 6.3 12.5 31.3 18.8 18.8 31.3 25.0 6.3 6.3 - 6.3 33.0

あてはまるものはない 127 70.9 58.3 57.5 56.7 45.7 31.5 29.9 30.7 28.3 34.6 22.8 25.2 23.6 15.0 21.3 11.0 0.8 3.9 - 31.5

20代 28 60.7 39.3 57.1 42.9 17.9 17.9 17.9 14.3 14.3 28.6 14.3 28.6 14.3 25.0 32.1 10.7 7.1 - - 23.3

30代 18 55.6 33.3 55.6 61.1 27.8 33.3 27.8 50.0 27.8 22.2 33.3 11.1 22.2 11.1 33.3 16.7 - - - 27.5

40代 16 62.5 50.0 62.5 50.0 50.0 18.8 31.3 25.0 25.0 43.8 18.8 18.8 25.0 - 18.8 12.5 - - - 27.0

50代 26 69.2 73.1 50.0 42.3 53.8 30.8 38.5 19.2 26.9 38.5 15.4 19.2 26.9 23.1 3.8 15.4 - - - 28.7

60代 27 81.5 66.7 70.4 59.3 74.1 25.9 37.0 25.9 44.4 33.3 22.2 25.9 37.0 29.6 11.1 18.5 - - - 34.9

全体

性年代別

住居形態

住居環境

単身世帯

66.4 59.2 54.5 48.0 45.5
34.0 33.6 32.1 27.7 27.4 26.8 24.0 20.9 18.4 17.4 12.5 4.4 2.2 0.6
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防災用品を備えようとしたきっかけ

4

Q．防災用品を備えようとしたきっかけをお知らせください。（複数選択可）

n=30未満

全体比：+5ポイント

全体比：-5ポイント

全体比：+10ポイント

全体比：-10ポイント

n

各地で発

生した災

害のニュー

スを見て

災害を身

近に感じ

たため

TVや雑

誌、ラジオ

で

防災の日

などに関

連した情

報やイベン

トで

友人や知

人、職場

の人との

会話など

がきっかけ

で

キャンプな

どの別の

趣味から

派生して

複合施設

などのイベ

ントで

その他 特にない

321 54.8 37.7 20.2 11.8 4.7 4.0 2.8 1.2 13.4

男性20代 26 42.3 38.5 38.5 15.4 11.5 23.1 15.4 - 11.5

男性30代 32 46.9 37.5 21.9 12.5 3.1 6.3 6.3 - 18.8

男性40代 26 53.8 38.5 26.9 7.7 7.7 3.8 7.7 3.8 11.5

男性50代 35 57.1 37.1 5.7 8.6 2.9 5.7 - 2.9 5.7

男性60代 29 48.3 27.6 37.9 6.9 - - - - 27.6

女性20代 34 47.1 50.0 14.7 20.6 - - - 5.9 8.8

女性30代 30 66.7 40.0 26.7 10.0 6.7 - - - 10.0

女性40代 33 48.5 30.3 15.2 21.2 3.0 3.0 3.0 - 18.2

女性50代 37 62.2 35.1 18.9 5.4 5.4 - - - 10.8

女性60代 39 69.2 41.0 7.7 10.3 7.7 2.6 - - 12.8

持ち家（一戸建て） 127 60.6 38.6 18.9 12.6 6.3 1.6 2.4 0.8 11.8

持ち家（分譲マンション） 63 47.6 34.9 12.7 6.3 3.2 3.2 4.8 1.6 15.9

賃貸（一戸建て） 8 75.0 37.5 25.0 - 12.5 - 12.5 - 12.5

賃貸（アパート・マンション） 116 51.7 38.8 25.9 14.7 3.4 6.9 1.7 0.9 12.9

社宅・給与住宅・官舎・寮 7 42.9 28.6 14.3 14.3 - 14.3 - 14.3 28.6

近くに海がある 48 52.1 39.6 31.3 14.6 4.2 8.3 6.3 2.1 10.4

近くに河川がある 160 56.3 41.3 19.4 12.5 4.4 4.4 4.4 1.9 10.6

近くに山がある 68 55.9 36.8 14.7 10.3 5.9 4.4 4.4 4.4 11.8

近くに崖がある 16 43.8 56.3 25.0 12.5 12.5 6.3 6.3 - 12.5

あてはまるものはない 127 53.5 37.8 20.5 11.8 5.5 3.1 - 0.8 16.5

20代 28 39.3 50.0 21.4 28.6 3.6 7.1 7.1 3.6 7.1

30代 18 72.2 33.3 38.9 16.7 5.6 5.6 - - 5.6

40代 16 68.8 18.8 12.5 6.3 - - - - 18.8

50代 26 53.8 38.5 11.5 7.7 - 3.8 - - 11.5

60代 27 59.3 33.3 29.6 11.1 7.4 3.7 - - 18.5

全体

性年代別

住居形態

住居環境

単身世帯

54.8
37.7

20.2 11.8 4.7 4.0 2.8 1.2
13.4
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自然災害発生に対して今後備えたいもの

5

Q．自然災害発生に対して、現在備えてなくて今後備えたいと思うものをお知らせください。（複数選択可）

n=30未満

全体比：+5ポイント

全体比：-5ポイント

全体比：+10ポイント

全体比：-10ポイント

n

簡易トイレ 携帯トイレ

などの衛

生用品

非常用の

持出し袋

毛布、寝

袋

食料品 着替え ケガの応

急処置

（絆創膏

や消毒薬

など）

ヘルメット 薬 女性用の

物（生理

用品、化

粧品な

ど）

飲料水、

水

カセットコ

ンロ、ガス

ボンベ

乾電池 ラジオ 懐中電灯 ゲームなど

遊びに関

する物

マスク 乳幼児用

の物（お

むつ、ミル

クなど）

その他 現在備え

ているもの

で十分・

備えたいと

思うものは

ない

平均

321 25.5 24.9 21.2 20.9 19.6 19.0 17.1 17.1 15.9 15.9 15.3 15.0 12.1 11.2 9.3 6.9 4.7 2.8 1.6 12.5 14.5

男性20代 26 26.9 15.4 7.7 15.4 19.2 23.1 19.2 15.4 19.2 15.4 15.4 7.7 19.2 15.4 19.2 19.2 3.8 11.5 - 11.5 16.0

男性30代 32 25.0 18.8 21.9 31.3 25.0 15.6 21.9 12.5 15.6 9.4 6.3 12.5 15.6 9.4 9.4 6.3 3.1 3.1 - 12.5 14.6

男性40代 26 23.1 26.9 11.5 38.5 23.1 30.8 19.2 26.9 15.4 19.2 30.8 19.2 23.1 3.8 7.7 7.7 - - 3.8 11.5 19.5

男性50代 35 25.7 25.7 14.3 17.1 14.3 8.6 8.6 20.0 17.1 17.1 8.6 20.0 2.9 25.7 2.9 2.9 - - 2.9 20.0 13.8

男性60代 29 13.8 20.7 13.8 3.4 17.2 10.3 3.4 3.4 17.2 3.4 13.8 10.3 3.4 - 3.4 - 3.4 - - 34.5 9.4

女性20代 34 26.5 29.4 29.4 23.5 26.5 35.3 17.6 17.6 17.6 26.5 26.5 11.8 14.7 11.8 26.5 5.9 8.8 2.9 - - 19.9

女性30代 30 20.0 23.3 16.7 20.0 13.3 13.3 13.3 23.3 6.7 30.0 20.0 23.3 13.3 10.0 10.0 13.3 6.7 10.0 - 3.3 15.9

女性40代 33 33.3 27.3 33.3 24.2 15.2 12.1 18.2 15.2 15.2 12.1 18.2 21.2 18.2 12.1 3.0 6.1 6.1 3.0 3.0 12.1 15.6

女性50代 37 24.3 16.2 24.3 24.3 27.0 18.9 21.6 16.2 21.6 13.5 8.1 10.8 8.1 10.8 8.1 2.7 8.1 - 2.7 10.8 14.9

女性60代 39 33.3 41.0 30.8 12.8 15.4 23.1 25.6 20.5 12.8 12.8 10.3 12.8 7.7 10.3 5.1 7.7 5.1 - 2.6 10.3 16.1

持ち家（一戸建て） 127 26.8 28.3 22.0 23.6 21.3 16.5 20.5 18.1 16.5 12.6 11.8 22.8 14.2 11.0 6.3 5.5 6.3 3.1 2.4 15.0 15.2

持ち家（分譲マンション） 63 23.8 22.2 12.7 17.5 11.1 14.3 6.3 14.3 14.3 15.9 7.9 4.8 1.6 6.3 4.8 12.7 - - - 17.5 11.9

賃貸（一戸建て） 8 - 25.0 50.0 - 12.5 12.5 37.5 12.5 - 12.5 25.0 - 12.5 12.5 12.5 - - 12.5 - - 19.8

賃貸（アパート・マンション） 116 27.6 22.4 20.7 20.7 20.7 22.4 17.2 18.1 15.5 19.0 22.4 11.2 14.7 12.9 13.8 4.3 6.0 2.6 1.7 8.6 15.5

社宅・給与住宅・官舎・寮 7 14.3 28.6 57.1 28.6 57.1 57.1 28.6 14.3 42.9 28.6 14.3 42.9 28.6 28.6 28.6 28.6 - 14.3 - - 31.9

近くに海がある 48 18.8 29.2 27.1 18.8 20.8 16.7 14.6 18.8 20.8 10.4 20.8 22.9 20.8 12.5 8.3 8.3 6.3 6.3 - 12.5 16.8

近くに河川がある 160 26.3 23.8 20.6 21.9 19.4 23.1 18.1 16.9 16.9 13.8 14.4 15.6 10.6 15.0 9.4 8.1 5.6 3.1 1.3 15.0 14.9

近くに山がある 68 22.1 25.0 19.1 19.1 23.5 16.2 19.1 14.7 16.2 14.7 17.6 22.1 11.8 13.2 11.8 4.4 2.9 1.5 - 17.6 15.3

近くに崖がある 16 25.0 37.5 12.5 6.3 12.5 12.5 12.5 12.5 18.8 12.5 - 37.5 18.8 18.8 - 18.8 6.3 6.3 - 18.8 16.8

あてはまるものはない 127 28.3 26.8 22.0 22.0 18.1 14.2 15.0 18.9 13.4 18.9 15.0 11.0 12.6 6.3 10.2 4.7 2.4 2.4 2.4 11.0 13.9

20代 28 14.3 28.6 21.4 17.9 17.9 28.6 28.6 17.9 14.3 21.4 17.9 10.7 14.3 14.3 21.4 10.7 7.1 7.1 - 7.1 16.5

30代 18 22.2 22.2 11.1 27.8 22.2 11.1 11.1 16.7 5.6 11.1 27.8 16.7 16.7 16.7 11.1 5.6 - - - - 13.5

40代 16 18.8 25.0 12.5 37.5 12.5 12.5 25.0 31.3 12.5 12.5 18.8 12.5 25.0 - 12.5 6.3 - - - 18.8 14.5

50代 26 34.6 19.2 11.5 23.1 38.5 11.5 7.7 15.4 7.7 3.8 15.4 3.8 3.8 23.1 7.7 - 3.8 - 3.8 23.1 12.3

60代 27 22.2 33.3 29.6 11.1 7.4 18.5 14.8 14.8 7.4 7.4 14.8 11.1 3.7 11.1 7.4 3.7 7.4 - - 22.2 11.9

全体

性年代別

住居形態

住居環境

単身世帯

25.5 24.9 21.2 20.9 19.6 19.0 17.1 17.1 15.9 15.9 15.3 15.0 12.1 11.2 9.3 6.9 4.7 2.8 1.6
12.5
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n=500

2.2

44.8

4.0

6.4

9.4

12.4

2.6

16.4

1.8

会社・団体の経営者・役員

会社員（契約社員／派遣社員含む）

公務員

自営業・自由業

専業主婦・主夫

パート・アルバイト

学生

無職／リタイア

その他

本調査回答者プロフィール

性別

単位(%)

婚姻状況年代

6

職業 同居家族

n=500

男性

50.0

女性

50.0

n=500

20代

20.0

30代

20.0

40代

20.0

50代

20.0

60代

20.0

n=500

未婚・子どもなし

50.2

未婚・子どもあり

0.2

既婚・子どもなし

11.0

既婚・子どもあり

26.4

離・死別・子どもなし

5.0

離・死別・子どもあり

7.2

n=500

35.8

3.4

17.2

21.4

0.0

8.8

0.4

1.6

1.8

配偶者

子ども（3歳未…

子ども（3歳以…

自分の親

配偶者の親

兄弟・姉妹

孫

恋人・友人

その他
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n=500

13.8

43.0

17.2

4.4

47.2

近くに海がある

近くに河川がある

近くに山がある

近くに崖がある

あてはまるものはない

n=500

4.2

0.6 0.6 1.2 0.2
1.2 0.6 1.2 0.6 1.0

8.8

6.8

20.4

10.4
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本調査回答者プロフィール

単位(%)

7

居住地

住居形態 住居環境

n=500

持ち家（一戸建て）

38.0

持ち家（分譲マンション）

18.0

賃貸（一戸建て）

3.0

賃貸（アパート・マンション）

38.8

社宅・給与住宅・官舎・寮

2.2
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